



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS ALVORADA  
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 22/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 17 de março de 2025.

**EDITAL CAMPUS ALVORADA Nº 17/2025  
RETIFICAÇÃO I**

A Diretora-Geral do *Campus* Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 131/2024, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital *Campus* Alvorada nº 17/2025, nos termos que seguem:

No item **6. DAS INSCRIÇÕES**, ONDE SE LÊ:

6.2. A inscrição deve ser realizada no prazo estabelecido no cronograma deste edital, através do [formulário eletrônico](https://forms.gle/U9eK9hahH6g3RgwS6), link <https://forms.gle/U9eK9hahH6g3RgwS6>.

LEIA-SE:

6.2. A inscrição deve ser realizada no prazo estabelecido no cronograma deste edital, através do [formulário eletrônico](https://forms.gle/U9eK9hahH6g3RgwS6), link <https://forms.gle/U9eK9hahH6g3RgwS6>

Porto Alegre, 15 de março de 2025.

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO  
Diretora-Geral do *Campus* Alvorada do IFRS  
Portaria 131/2024, de 23 de fevereiro de 2024

*(Assinado digitalmente em 17/03/2025 16:27)*

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

**Processo Associado: 23739.000128/2025-19**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **22**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **17/03/2025** e o código de verificação: **9dd5215fbb**